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. Ableitungen. Ist die Funktion

f(x) = &” (1)
in Xo = O differenzierbar?
. Ableitungen. Mit Hilfe der Regel fir die Ableitung der Umkehrfunktion leite man ab:

f(x) = Inx (2)
f(X) arsinhx. (3)

Anmerkung: Gilty = sinhx, so istx = arsinhy (area sinus hyperbolicus).

. Ableitungen. Man berechnéd’:

fy) = 1-2v9)°, (@)
f(X) = xarsinhx— Vx2+ 1, (5)
f(x) = Intan(x/2), (6)
f(x) = arccos(Ix). (7)
. Ableitungen. Es sei
3
o - {5 o e g

Untersuchen Sid, f’ und f” hinsichtlich Stetigkeit und Dierenzierbarkeit auR, und
skizzieren Sie diese drei Funktionen adfl[1].

. Ableitungen. Seiena;1(X), a;12(X), a21(X) unday,(x) differenzierbare Funktionen. Man zei-
ge:
d

dx

a11(X)  a2(X)
a1(X)  azx(X)

all(x) al12(x)
8.21(X) alzz(x)

a,11(x) alZ(X)
a/21(x) a22(x)

: (9)



